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Крім того, внутрішній аудит необхідний для запобігання 

нераціональним витратам, втратам і розкраданням матеріальних та 

грошових ресурсів організації, своєчасного попередження і своєчасної 

розробки рекомендацій виходу із фінансових труднощів. Необхідність 

проведення внутрішнього аудиту на великих підприємствах з 

декількома напрямами видів діяльності диктується, складною 

розгалуженою структурою і значною кількістю територіально 

віддалених філій, дочірніх та підпорядкованих підприємств. Це 

пов'язано з ускладненням механізму управління підприємствами. 

Потреба у проведенні внутрішнього аудиту в системі 

управління полягає в його результативності для підприємства, а саме: 

скорочені витрат підприємства на його організацію та проведення в 

порівнянні із зовнішнім аудитом; можливість використання послуг 

внутрішнього аудиту в будь-який момент часу; обізнаність фахівців 

внутрішнього аудиту з питань ситуації на підприємстві, стилю роботи і 

управління, політики та культури; можливість залучення до 

проведення контролю висококваліфікованих спеціалістів підрозділів 

підприємства; гарантії постійного дотримання вимог законодавства, 

стимулювання впровадження прогресивних нововведень тощо. 
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Існує багато форматів даних, кожен з яких пов’язаний з 

конкретним типом файлу. Наприклад, DOC або PDF для документів, 

MP3 для музики, ZIP для архівних файлів тощо. Для фінансової 

інформації використовуються формати XML, XBRL. XBRL (англ. 

eXtensible Business Reporting Language «розширювана мова ділової 

звітності») – відкритий стандарт обміну діловою інформацією, який 

широко використовується в світовій практиці.  
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Регулятори і зацікавлені особи вимагають від компанії надання 

даних у різних формах. При цьому звітні дані, що містять ці форми, як 

правило, однакові. Компанія, що звітує, змушена представляти одні й 

ті самі дані у різних формах, повторюючи цей процес і нарощуючи 

обсяги інформації та кількість форм.  

XBRL пропонує спосіб поліпшити процес створення, 

поширення і використання даних у бізнес-звітах. Цей стандарт 

визначає електронний формат для звітності, що дає змогу 

комп’ютерам автоматично збирати, порівнювати, передавати й 

аналізувати звітність надзвичайно швидко і точно. Специфікація мови 

XBRL розробляється і публікується незалежною міжнародною 

організацією XBRL International, Inc. 

Сьогодні XBRL офіційно рекомендований до використання і 

підтримується Радою з МСФЗ для електронного складання звітності за 

стандартами МСФЗ. 

Таксономія МСФЗ (IFRS Taxonomy) - це проект під егідою Ради 

з МСФЗ, в межах якого систематизуються і представляються в 

електронному вигляді показники, які підлягають оприлюдненню 

згідно з Міжнародними стандартами фінансової звітності.  

Таксономія МСФЗ - це система класифікації, яка дозволяє 

зв'язати тегами певні елементи фінансової звітності, за допомогою 

яких всі дані структуруються, упорядковуються і можуть бути 

прочитані комп'ютером. Це значно підвищує доступність фінансової 

інформації. 

В Україні запровадження Таксономії UA XBRL 

МСФЗ затверджується та оприлюднюється Міністерством фінансів 

України. Звітність в форматі iXBRL включає в себе також Звіт 

аудитора та Звіт про управління. 

В Україні таксономія фінансової звітності – Таксономія UA 

XBRL МСФЗ – вперше була розроблена і оприлюднена у 2018 році 

Міністерством фінансів України. 

Відповідно до п.5 ст.121 Закону України “Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні” від 16.07.1999р. №996-

ХIV, підприємства, які згідно з законодавством готують фінансову 

звітність за МСФЗ, складають і повинні подати фінансову звітність та 

консолідовану фінансову звітність в єдиному електронному форматі на 

основі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами 

до центру збору фінансової звітності в єдиному електронному форматі 

iXBRL до 31 грудня 2021 року. 

За неподання фінансової звітності у форматі iXBRL на основі 

таксономії до кінця 2021 року передбачено штраф до 34 000 грн. 
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Для того, щоб подати фінансову звітність у форматі iXBRL 

необхідно:  

1. Зареєструватися на порталі СФЗ;  

2. Скласти фінансову звітність відповідно до Таксономії МСФЗ 

в форматі iXBRL;  

3. Здійснити валідацію фінансової звітності у форматі іXBRL; 

4. Підписати файл з фінансовою звітністю у форматі iXBRL. 

Однак, враховуючи період пандемії COVID-19, запропоновано 

розглянути питання щодо необхідності протягом 2021 року 

встановлення перехідного (тестового) періоду для складання та 

подання звітності на основі таксономії фінансової звітності за 

міжнародними стандартами в єдиному електронному форматі, 

продовження строків подання фінансової звітності та консолідованої 

фінансової звітності за 2020 рік, проміжної звітності за I квартал 2021 

року, перше півріччя 2021 року та дев’ять місяців 2021 року на основі 

таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами в 

єдиному електронному форматі, а також уведення мораторію на 

застосування штрафних санкцій за порушення строків подання 

фінансової звітності на основі таксономії фінансової звітності за 

міжнародними стандартами в єдиному електронному форматі 

протягом 2021 року.  

Одночасно дозволяється фінансову звітність подавати та 

оприлюднювати на своїй вебсторінці в строки, визначені 

законодавством України, за зразком як за попередні звітні періоди. 
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Дані первинного, синтетичного і аналітичного бухгалтерського 

обліку є підставою для аналізу використання фонду заробітної плати, 

продуктивності праці, трудомісткості продукції. Це джерело для 

надання оперативної, достовірної інформації управлінському 

персоналу для прийняття правильних рішень у майбутньому, для 

складання фінансової, податкової та статистичної звітності. 

Для забезпечення порівнюваності (співставності) показника 

оплати праці у динаміці за 2010 – 2020 рр. ми перерахували її рівень в 


